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No vigésimo sétimo dia do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às oito horas, na sala                    
de reuniões do Departamento de Ciências Animais, foi realizada a quinta reunião extraordinária             
de dois mil e dezenove do Colegiado de Curso de Medicina Veterinária. Estiveram presentes os               
seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (Coordenadora do curso) , Aracely           
Rafaelle Fernandes Ricarte, Carlos Eduardo Bezerra de Moura, Juliana Fortes Vilarinho           
Braga, Michely Fernandes de Macedo, Renato Bruno de Freire de Oliveira. Justificou            
ausência o discente Tendo verificado a existência de quórum, a coordenadora do curso,             
Sthenia dos Santos Albano Amora, apresentou a pauta , conforme se vê a seguir: Ponto 1:               
Aprovação e assinatura da ata da 1ª Reunião Ordinária de 2019; Ponto 2: Aprovação do               
calendário de reunião do Conselho do curso; Ponto 3: Deliberação e aprovação do mapa de               
equivalência da matriz curricular do curso (2006); Ponto 4: Deliberação sobre o Processo n°              
23091.007092/2019-90 e Ouvidoria 165/2019 - discente solicita que o trabalho referente a            
primeira avaliação seja recebido e julgado; Ponto 5: Apreciação de solicitação de mudança do              
Plano de Atividades do TCC do discente Francisco Fernandes Feitoza Neto, enviado pelo             
orientador; Ponto 6: Deliberação sobre a criação de componente curricular de monografia (TCC)             
equivalente ao ESO III (sugestão da PROGRAD e DRE) e Ponto 7: Aprovação de modelos de                
formulários para defesa de TCC. A referida pauta foi aprovada por unanimidade . Ponto 1 . A               
ata foi aprovada por unanimidade . Ponto 2. Após a apresentação do preenchimento da             
planilha com os horários disponíveis de todos os membros, o calendário das reuniões do              
colegiado durante o semestre letivo 2019.2 foi aprovado por unanimidade da seguinte forma:             
as reuniões serão convocadas preferencialmente para às 9:00hs das quintas-feiras. Ponto 3, A             
Professora Sthenia apresentou a matriz de equivalência que foi construída com base no             
histórico das solicitações individuais de análise de equivalência que o curso recebeu até a              
presente data, somada a uma extensa consulta às matrizes curriculares atual (2006) e anteriores              
(2000-2004) e ao PPC do nosso curso. Bem como às matrizes curriculares e de equivalência dos                
cursos de zootecnia, biotecnologia, agronomia, engenharia florestal e de pesca disponíveis no            
SIGAA ou sob consulta. Adicionalmente, sempre que houve dúvida, os docentes responsáveis            
pelas disciplinas foram consultados para confirmação da informação. Após alguns          
esclarecimentos a matriz foi aprovada por unanimidade e deverá ser enviada ao DRE e              
publicada na página do curso. Ponto 4, O histórico sobre a solicitação do discente formalizada               
por meio do Processo n° 23091.007092/2019-90 e da Ouvidoria 165/2019, em igual conteúdo,             
foi apresentado a todos os membros, sendo que a manifestação da ouvidoria já foi respondida               
pelo DCA após manifestação da professora. Em relação ao processo, após discussão, o             
Colegiado analisou o pedido do aluno e entendeu a posição da professora em não receber o                
trabalho do mesmo para avaliação. Tal decisão se deu, uma vez que, o horário de entrega                
registrado no sigaa era às 13 horas e que, de acordo com a manifestação da professora enviada                 
por escrito à coordenação, essa entrega se deu fora do horário informado. Com base nessa               
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manifestação a Coordenação do curso despachará o processo para o DCA, considerando a             
lotação da disciplina no referido departamento. Para análise e deliberação. Ponto 5, o colegiado              
aprovo u por unanimidade a solicitação de mudança do Plano de Atividades do TCC do              
discente Francisco Fernandes Feitoza Neto, enviado pelo orientador. Ponto 6 , A professora            
Sthenia , relatou que durante o mês de maio conversou com o Lissandro (PROGRAD)             
explicando para ele que precisávamos pensar em uma estratégia de formalizar a situação de              
alunos que se matriculam em ESO III, mas não desenvolvem atividades específicas de estágio.              
Essa recorrência implica em onerar o setor de estágios, PROEC, PROGRAD e o próprio aluno               
que se dispõe a cumprir normas previstas na Lei dos Estágios, quando na verdade ele vai                
desenvolver o TCC em caráter de pesquisa. Sentimos a necessidade de regulamentar essa             
atividade enquanto trabalhamos na atualização do PPC para ajustar essas arestas e, naquele             
momento, recebemos essa sugestão da PROGRAD e DRE. Após discussão, onde foi exposta e              
reforçada a importância dos alunos cumprirem suas horas de estágio, que essa atividade             
curricular precisa ser repensada e ampliada no novo PPC que está sendo reformulado, o              
membros do Colegiado entenderam que nesse momento de transição precisamos resguardar as            
atividades que estão consolidadas no curso. Com base no exposto, o Colegiado decidiu por              
unanimidade acatar a sugestão da PROGRAD e DRE pela solicitação da criação de um              
componente curricular de monografia (TCC) equivalente ao Estágio Supervisionado III          
(ANI0457). A decisão de escolher cumprir tal componente em comum acordo com o seu              
orientador, implicará em a Coordenação matricular manualmente o aluno após aprovação do seu             
plano de atividades pelo Colegiado do Curso dentro do prazo previsto no calendário acadêmico.              
Ao mesmo tempo que ele poderá não solicitar a matrícula no ESO III equivalente. Destacamos               
ainda que, a matrícula nesse componente não desobriga o aluno de cumprir os ESOs I e II.                 
Ponto 7 , após algumas sugestões feita nos arquivos serem acatadas. o colegiado aprovo u por              
unanimidade os modelos de documentos de defesa de TCC a serem disponibilizados na página              
do curso. Não havendo mais comentários, às 12h 40 min, a coordenadora do Curso de Medicina                
Veterinária, Sthenia dos Santos Albano Amora agradeceu aos membros presentes e deu por             
encerrada a reunião. E eu, Marcílio José Ferreira Nunes, SIAPE 2265038, lavrei a presente ata               
que será assinada por mim e demais membros quando aprovada.  
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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